Renault Trafic i Opel Vivaro (dostawczy, osobowy, L1, L2),
rok prod: od 06.2014,
Fiat Talento (dostaw., osobowy, L1, L2), rok prod: od 2016

Instrukcja montazu: B
(bez demontazu zderzaka i bez jego wyciecia)
M12x35

1. Przykreci¢ rame A i kgtowniki B, C do spodu samochodu
$rubami M14x1.5x40 (podktadki, podktadki sprez.)
2. Przykreci¢ ramiona D do katownikéw B, C i do ramy A
$rubami M12x35 (podktadki, podktadki sprez., nakretki).
3. Dokeci¢ wszystkie Sruby momentami wg tabeli. M12x35
4. Przykreci¢ kule Srubami M16x45 (podktadki,
podkiadki sprezyste, nakretki). Momenty dokrecenia wg tabeli.

5. Podigczy¢ instalacje elektryczng wg istrukcji fabrycznej samochodu. A

Fitting instructions: %/ ¢
(withaut disassembly of the bumper and without its cut-out) 'Q
1. Screw frame A and angle bars B, C to the bottom of the car. \

2. Screw the arms D to the angles bars B, C and to the frame A
with the bolts M12x35 (washers, spring washers, nuts).

3. Tighten all the bolts according to the table.

4. Fix the ball and the electric plate with M16x45 bolts (washers,
spring washers, nuts). Torque settings according to the table.

5. Connect the electrical installation according to the factory design of the car. M14x1.5x40

Zestaw Srubowy:

Sruby:

M16x45-8.8 - 2szt.
M14x1.5x40-8.8 - 6 szt.
M12x35-8.8 - 6szt.
Podktadki:

17 - 2 szt.

215 - 6 szt.

213 - 6 szt.
Podktadki sprez.:

16,3 - 2 szt.

14,2 - 6 szt.

3122 -6 szt.
Nakretki:

M16-8 -2 szt.

M12-8 - 6 szt.

(Eo=mnl=

M14x1.5x40

S

Momenty przykrecenia nakretek i $rub (8.8)
Torque settings for nuts and bolts (8.8)

M8 - 25 Nm; M10-55Nm; M12-85Nm; M14 - 135 Nm; M16 - 195Nm




OPXG LXVLIN

GEXCIN

WNS6L - LN "WN GEL - PLIN “WN G8-ZLIN -WN GG -0LIN -WN GZ - 8IN

(8°8) sjj0q pue sjnu Joj sbuias anbio|
(g°8) qnus 1 yo8EU BIUBIAINAZID AjusWwOp

C.)

OPXG LXyLIN

128 9 - 8-ZIN
128 Z - 8-9LN

DRdEN

128 9- A%

128 9 - 4%

1zs Z - £

»'zéuds pipepipod

1289 - 9487

128 9- Slo

128 g - A%,

‘bipepipod

1289 - 8'8-GEXZLIN

1289 - §'8-0PXG IXPLIN

1287 - 8'8-GHX9LIN

:Agnig

_h_r_ =10 _|n__|_ :AMOQNIS Me)Sa7

GYX9LIN

*1e9 8y} Jo ubisep A10joe) 8y 0} Bulpiodoe uole||ejsul [BILJOS]S By} Jo08UU0D ‘G
"9|qe)} 8y} 0} buipoooe sbuijes anbio] (sinu ‘siaysem HBulids

‘sI9ySem) S)i0q GHX9LIN Yiim jed o1joaje ay) pue [|eq 8y} X4

"8|qe} 8y} 0} buip10ooe s)j0q By |e usiybiy “¢
‘(spnu ‘s1eysem bBulds ‘siaysem) GEXZLIN SHOG Byl Yyum

Vv dWel) 8y} 0} pue ) ‘g sieq sojbue ay} 0} g SWe ay) MaIos ‘g

*JB9 8} JO Woyoq 8y} 01 9 ‘g sieq ojbue pue \/ sWel) malog |

OvXG LXVLIN

(1no-no sy Jnoyym pue sadwing ayj Jo A|qUBSSESIP Jneyim)
:suonon.sul buii4

< ‘npoyoowes fauzoAigey ifoxnuysi 6m Buzohipiele dloejejsul 9Azokipod G
‘llaqe) bm ejusodnjop Auswopy (njdajeu ‘eyshzdids npepjpod
‘Dipepipod) GyX9LN IWeqgnIs Sjny 108INAZid
‘I18qe) Bm jwejuswow Aqnis aifisAzsm 910d)0(Q ‘¢
‘(bpoayeu zauds pipepipod ‘Mpepipod) GeXZLIA Iweqgnis
v Awes op 1D ‘g moyIumo}ey op (g Buolwed 910314Azid ‘g
("zouds pipepipod ‘BpepPOd) OFXG LXPLIN Iwegnls
NPoYooWes Npods op O ‘g HIUMOIBY | v dwel 9108uxAzid °L

GEXCIN

GEXCIN

m :nzejuow efoynsu|

(e10d10Am obal zaq | BYEZIBPZ NZBJUOWAP Z8Q)

910¢ po :poid oI (g7 ‘L7 ‘Amoqoso “mejsop) ojusle] jeld
'7102°90 PO :po.d ol
(27 ‘L7 ‘“Amoqoso ‘Azome)sop) oJeAip [8dO 1 oljel | jjneusy




